

校团委举办 2019-2020 学年南平一中团干部培训 暨团支书经验交流会

为了适应新形势下中学共青团工作的发展要求，加强我校学生团干部队伍建设，进一步强化团干部的学习、创新意识，全面提高其理论素质和实际工作能力，活跃组织生活，校团委于 2019 年 11 月 18 日下午在江南校区举办南平一中“2019-2020 学年南平一中团干培训暨团支书经验交流会”。高一年段 50 名团干部参加了培训。校团委书记真义勇老师、校团副书记陈丹老师、涂小颖老师出席了培训大会。

培训大会上，高二年段团总支部副书记陈平川，团总支委员汤芷昕和雷志涵同学结合我校的社团工作，为同学做“校团委品牌工作介绍”，让同学们认识到了校团委丰富多彩的品牌活动；团总支副书记连涵同学做了“如何开展好团日活动”的专题报告，报告详细阐述了关于开展团会活动、团日活动、青年志愿者活动、组织生活会的具体流程和需要注意的事项，为高一团干部展示他们上学年一年中策划、组织、参与过的团委品牌活动；团总支委员汤芷昕胡嘉涵做了“如何开展团会活动”的报告；团总支委员陈圣楷同学详细介绍了“团支部书记工作考评”制度，使得在场的同学们对团支部委员应该做什么得到深入的了解。

本次培训让高二团总支委员们一行与高一新任团干部们有了一次面对面的工作经验交流的机会，高二团总支的团干部在会上分别结合自身工作实际对如何加强团组织建设、如何开展好团日、团会活动和青年志愿者活动、如何处理好团工作和学习的关系等方面提出了建议和思考。交流会现场气氛活跃，新团员干部们踊跃提问。

在会议上涂小颖老师还就“如何创建星级团支部”对团干部进行，陈丹老师就“如何开展志愿者活动”对团干部进行了相关培训，最后真义勇老师进行总结，他指出团干部是学生中的骨干分子和中坚力量，是师生之间进行沟通交流的桥梁和纽带，是学校实施教育、管理工作的一支重要力量。要想成为一名优秀的团员干部，对于自身来说，首先必需做到在学风、班风、校风建设中发挥模范带头作用，在日常管理中起桥梁纽带作用，在思想教育中发挥助手作用。同时，团员干部在搞好工作的同时也必需调整好干与学的关系，人与人的关系，大事和小事的关系。他希望通过本次团干培训之后，团员干部们能以强烈的事业心和责任感，以更加积极的姿态投入到工作学习中去。坚定信心、团结奋斗，开拓创新、不懈努力，把充满生气和活力的团学工作引向辉煌！

团干部的培训为团干部们搭建了一个学习实践和交流沟通的有效平台，通过培训，团干部们了解了团的基本知识，掌握了工作方法，明确了前进方向，提高了素质，增长了见识，为我校共青团工作的可持续发展开创了良好的局面。



